

体坛短信

河南男篮不敌广东

本报讯 2007年全国男篮联赛决赛阶段的第八轮比赛昨天结束,河南济钢男篮在客场以106:117不敌联赛排名第一的广东男篮,河南队本赛季第二次败给对手。

在昨天的比赛中,河南男篮首节就以30:40落后对手10分。进入次节,双方比分差距扩大,河南男篮以53:75大比分落后结束上半场。下半场比赛,河南男篮进攻有一定的起色,但是由于前两节的比赛落后得太多,最终河南男篮遗憾地败给对手。 晚报记者 董洪刚

象棋联赛河南败北

本报讯 2007年全国象棋甲级联赛第十轮比赛河南主场昨日在省棋牌院举行,河南队持续低迷,1:3输给了大连队。

李少庚首先执后手不敌大连队的金波,但随后颜成龙执后手战胜大连队的金松。而后两局棋输得甚为可惜,武俊强一着不慎被大连队的尚威逼和;曹岩磊被经验老到的特级大师卜凤波力撑逼和。根据“和棋黑胜”的规则,武俊强和曹岩磊均已告负。 晚报记者 董洪刚

龙舟赛迎北京奥运

本报讯 郑东·迎北京奥运“首届龙舟大赛”将于8月11日在郑东新区昆丽河(东西运河)西段举行,首批4艘龙舟试水昨天在昆丽河结束,共有10余支参赛队的150余名参赛队员参加了首日赛龙舟的专业培训。

本次比赛的每支龙舟共有15人,赛程全场1000米。目前已经有近20支业余龙舟队报名参赛。喜欢龙舟运动的市民仍然可以报名参赛,报名地点在郑州市未来花园B座303室。 晚报记者 董洪刚

亚洲杯半决赛:伊拉克 4:3 韩国(点球) 沙特 3:2 日本

终极决战:伊拉克 VS 沙特



伊拉克人笑到了最后 新华社

功臣就
这样狂欢

昨晚,亚洲杯半决赛在吉隆坡和河内全部结束,伊拉克队4:3点球击败韩国队晋级决赛,而沙特队3:2战胜日本晋级。这样西亚的两支球队会师决赛。而东亚两支球队日本和韩国只能去参加三、四名的比赛。

西风劲 伊拉克队点杀“太极虎”

在昨晚首先进行的一场亚洲杯半决赛中,伊拉克勇士通过点球大战淘汰了志在夺冠的韩国队进入决赛。

伊拉克队在120分钟时间内不但显示了与韩国队抗衡的实力,还在绝大多数时间内占据了场上优势,创造了比对手更好、更多的破门机会,只是双方都未能破门。在点球大战中,4罚4中的伊拉克人以4:3笑到了最后。

西风劲 沙特力克卫冕冠军日本

昨晚9时20分,亚洲杯第二场半决赛打响,卫冕冠军日本队迎战沙特。这一场势均力敌的技术流对决颇具亮点。沙特人亚希尔在第34分钟为沙特首开纪录,随后中泽佑二扳平比分,但马列克的两个进球还是让沙特三度领先。最终沙特队以3:2力克日本,这样本届亚洲杯决赛成了两支西亚球队之间的对决。

谁更劲 亚洲新霸主周日诞生

北京时间7月29日晚8时35分,亚洲杯决赛打响,首次打进决赛的伊拉克队将在印尼国家体育场对阵“亚洲老牌霸主”沙特队。 李岩

■一吐为快 伊拉克之“谜”

如果说韩国人“轻亚洲杯重世界杯”的战略思想在宏观上并没有什么错误的话,那么具体到亚洲杯本身,他们就必须为这种傲慢付出代价。

在足球场上,曾经埋葬过无数大腕儿的点球大战从来都会被冠以“残酷”二字,但对于常年饱受战火折磨的伊拉克人来讲,足球场上的残酷其实是一件无比幸福的事情,所以他们才不会像伊朗人那样罚点球的时候目光游离脚下犹疑,他们会很轻松地就把对方逼迫到崩溃的边缘,然后兵不血刃地拿走胜利。

和韩国人的失利并不出人意料相比,真正值得注意的是伊拉克队。在亚洲杯打到最后阶段的时候回头看,其实他们是整个赛事中发挥稳定而又出色的队伍。是他们让骄傲的“袋鼠”遭遇了亚洲杯上唯一一场完败,是他们没有给越南人任何机会从而终结了“东道主冷门”,是他们耗尽了素来以体能和意志著称的韩国

人的最后一点儿能量,所以更有理由相信他们还会走得更远。

再联想到这样一支球队是从战争炮火的阴影下走出来,是在没有主场,连集训一次都是奢望的条件下来到亚洲杯的,一切就显得更不可思议。千万别扯精神、血性之类的,郝海东说了“精神力量在足球比赛中其实只占很小一部分,更重要的是实力”。其实伊拉克足球这一次并不是“异军突起”,三年前他们就曾经进入过奥运会四强,如果说单凭信念和决心就足够他们支撑这么多年,那只是浅薄和敷衍,也是对伊拉克人实力的不尊重。

是什么让这支球队这么成型这么成熟这么有实力?这真是一个谜。中国足协不是又在搞总结吗?建议一定要把“伊拉克之谜”列为一个重点课题来研究,这比单纯地划分“责任体系”或者朗诵革命先烈的诗歌更实用,更有意义。

晚报体育评论员 郭韬略

建业专区

四五今赴南京拉练 外援问题依然头疼

□晚报记者 郭韬略

本报讯 今天晚上,河南四五老窖队将登上前往南京的列车,开始间歇期间的最后一次外出拉练。

四五队19日晚上从青岛返回郑州之后,第二天全队就重新集结,最近一周球队一直在中牟基地进行封闭训练。

昨天下午的训练中,重点演练了中路过渡、快速转移,然后下底传中的进攻套路,训练中门文峰特别注意队员在细节上对球的处理,一旦出错,队员马上就被要求重新再来。经过青岛拉练之后,全队的整体技战术磨合有了一定进步,最近的训练主要是对战术套路及一些细节进行强化。

目前球队的训练都在按部就班地向前推进,但外援问题依然让教练组头疼,月初就应该归队的戈麦斯,不知何故至今仍不见人影,而在青岛拉练期间受到好评的法国外援奥利弗在随队从青岛返郑后不久就已回国。从目前情况看,他能否最终加盟四五队尚存在很大变数。目前队内唯一的外援特兰切夫也在近日的训练中轻微拉伤,昨天他并未随队训练,在南京期间能否上场比赛还得根据他的伤势恢复情况。

根据计划,四五队将于明天上午抵达南京,调整一天后,28日将在江宁基地同江苏舜天连续打两场教学赛以检验最近一段时间的训练效果,当晚全队就将从南京返回。据了解,在南京期间,仍将会有外援到队内试训,但上场的可能性并不大。

从南京回郑之后,全队就开始针对8月8日对客场天津队的比赛进行备战,随着比赛日益临近,四五队的外援却是不增反减,球队面临的形势也将更加严峻。